

# 看看,布艺沙发安的什么“心”!

## 记者调查发现,有些沙发竟用建筑废弃木板包上漂亮的布而成



“要不是新沙发买回家两天就发现有质量问题需要维修,我压根没有想到,漂亮的沙发内部居然如此,太触目惊心。”昨日,市民王小姐拨打本报新闻热线,说起自家购买的布艺沙发是工地废弃材料做成。记者为此进行调查。实习生 刘永远 记者 江亚萍 文/图



做沙发的木料上沾着水泥

### 工厂工人:这是行业内的“潜规则”

2800元尚且买不到合意的沙发,布艺沙发都是这么经不起“推敲”么?记者昨天采访到一位曾经在合肥一家家具厂工作过的小黄。据其介绍,大学毕业后在一家家具厂呆过一段时间,深知其中诀窍。“木沙发反而实在,最假便是布艺沙发。因为没有谁买回家后会打开看,一般也不方便打开,正常布艺沙发都是用三合板钉起来

的。布艺沙发其实主要在于弹簧和木头,好的布艺沙发内部板是实木的,实木相对环保,可是大部分都是建筑废弃零散三合板之类钉起来的,然后包上漂亮的布,这些废弃建筑材料做成的沙发,保质时间肯定不会太长,一般坐上几年便散架了。”小黄称,市场上售价2000元左右的沙发,里面都不会有实木。

### 销售人员:布艺沙发成新宠,质量堪忧

昨日,记者还采访了合肥南门一家家居建材市场。据该市场北京一家品牌布艺沙发销售点工作人员介绍,随着人们对环保舒适的生活的追求,近年来,布艺沙发受到市民普遍欢迎,以该市场为例,大部分都在销售布艺沙发。“布艺沙发水分大,

一般消费者很难分清好坏,正常情况下,购买品牌信誉度高的,价格高点的,质量也相对有所保证。”该负责人表示,一般肉眼很难看到沙发内部板材,只有通过掀开沙发坐垫看看,摸摸弹簧硬度好不好,转动沙发是否自如,才知道质量好坏。

### 质监局:不是每个环节都有质量跟踪

沙发行业质量谁来把关?记者为此咨询了合肥市质量技术监督局12365热线。接线工作人员表示,正常市场上流通的沙发都应该有合格证,但是不排除这个合格证背后仍然有不合格的。因为就沙发行业来说,从生产到销售,不可能每个环节都有专门的质量技术跟踪检查。所以市民如

果对产品质量有疑惑,可以通过安徽省质量技术监督检测院做专门检测,如果检测不合格,可以到厂家生产所在地的质量技术监督部门投诉举报。而就王女士遭遇的建筑废弃材料,该工作人员表示,沙发到底应该用什么材料做,没有硬性标准,具体只能通过检测方知质量合格与否。

### 年轻买主:拆开才知架子是工地废弃材料

正和男朋友忙着布置新房的小王在省城一家家具城选购沙发时,温馨的布艺、舒适的手感让小王和男友同时爱上了一套要价2800元的库卡牌布艺沙发。日前,沙发送到小王家。其男友很无意地将手搭在沙发扶手上,听到一声响,再仔细触摸发现扶手里面的板材好像断了。

原来漂亮的沙发里面却是些建筑材料钉制而成。“一看就是工地废弃的那种建筑材料,有的上面还有水泥和霉点,我都不敢相信。”小王告诉记者,看到沙发内部结构后找到销售商,要求退货,对方称布艺沙发都是这么做的,没有质量问题。而小王找到家具城负责人,也得到同样的答复。“他们说2800元只能买到这样的沙发,并且还说布艺沙发都是这么做的。”小王为此很郁闷。

和商家交涉后准备维修,于是拆开沙发看究竟,不看则已,看后,小王吸了口凉气,

# 金九银十选美的冰箱 五大科技引领热点消费

## 超微孔高密度整体发泡技术——超级保温,持久节能

美的冰箱采用世界顶级的德国亨内基发泡剂,一次性整体发泡成型,比普通的分体发泡节能30%。同时,美的冰箱整体发泡具有超微孔高密度优势,发泡层间隙比普通冰箱小20%。举个简单的例子,整体发泡的冰箱就像保暖内衣,由于材料的密度大,穿起来更加暖和,而分体发泡的冰箱就像普通内衣,材料密度小,冷气容易流失。

## 美国诺信平板喷涂技术——坚固耐用,永久防锈

美的冰箱采用目前世界上最先进、最科学的美国诺信平板喷涂技

术,此项技术所使用的生产线世界上仅有三条,中国唯一的一条就在美的冰箱。据了解,美的冰箱采用的国际知名品牌宝钢0.5mm出口级别的优质钢板,在板的状态下经过三层的摩擦枪静电干粉喷涂,喷涂方向与重力方向一致,喷涂原料可以均匀覆盖在钢板表面,彻底改变传统立式喷涂不均匀,易结块,易生锈的缺点,保证绝不掉漆,耐腐蚀性更强,彻底杜绝生锈。

## 技术领先丝管蒸发器——制冷更快,环保健康

美的冰箱目前采用世界主流丝管式蒸发器,制冷效率更高,速度更快,更省电;同时优化结构,用更少的管路长度满足更好的制冷效果。

这样就好比用相同的速度开车,行程越短,所花费的时间就越少,越省油越省钱。同时好车的启动效率高,达到理想速度的时间短。丝管式蒸发器外表采用邦迪管保护,不会产生重金属摩擦,使金属剥落混入食物中而导致中毒,充分保障健康。

## 双层高光耐冲击HIPS环保内胆——光亮白皙,经久耐用

冰箱内胆和食物直接接触,也是冰箱内部保温的第一层,在材质和工艺上美的都有严格要求。美的冰箱一方面采用健康环保的高光HIPS内胆,一方面应用意大利COMI设备成型技术,保障胆壁成型后的厚度、均匀度,保证制冷“第一防线”的最佳效果。同时,HIPS环保材料的采用,使

得冰箱内胆更加光亮白皙,同时保障食物的清洁卫生。

## 欧盟RoHS标准原材料——国际标准,保护健康

RoHS是由欧盟立法指定的一项强制性标准,该标准已于2006年7月1日开始正式实施,主要用于规范电子电气产品的材料及工艺标准,使之更加有利于人体健康及环境保护。该标准的目的在于消除电机电子产品中的铅、汞、镉、六价铬、多溴联苯和多溴二苯醚共6项物质,并重点规定了铅的含量不能超过0.1%。美的冰箱将对人体有害的一切元素,如铅、汞、镉、六价铬、多溴联苯和多溴二苯醚被排除在外,把消费者的健康落实到每一个螺丝钉。

**SUNING 苏宁电器**

广州2010年(第16届)亚运会电器销售服务供应商

苏宁20周年 百日盛典 第一季

360亿大单采购 60亿超级让利 百大品牌鼎力钜献 万名服务大军蓄势待发

**返券再送礼**

单件满 599元 返 60元 全场通用券 再送乐扣乐扣三件套  
 单件满 1599元 返 100元 全场通用券 再送爱仕达锅具三件套  
 单件满 2599元 返 160元 全场通用券 再送水星全棉四件套  
 单件满 4599元 返 280元 全场通用券 再送贝尔莱德挂烫机

惠而浦热水器 ESH-40MA	松桥浴霸 WL-08E01	康宝油烟机 CXW-220-B3 不锈钢
999元	198元	999元
光芒热水器 50L 新越	美的热水器 JSQ20-10JF	前锋热水器 JSQ20-A402
698元	1399元	1698元

**小家电**

松桥电磁炉 IC-TW2001 整板触控电磁炉	松桥电饭煲 RC-CS0301 数码方便
仅售 298元	跌破 200元
松桥电饭煲 RSCS0302-E1 大液晶显示电脑方便	松桥豆浆机 [MS-KS0701(粉)] 双层不锈钢内胆豆浆机
仅售 298元	跌破 400元
松桥豆浆机 MS-KS0701(蓝) 双层不锈钢内胆豆浆机	九阳电压力锅 JYY-50YL1
跌破 400元	特价 299元

全民享长假 全品大放价

苏宁2010中秋特卖冲击波强势启动

9月17-21日,苏宁提前放价啦!

全品让利10% 苏宁让利10% 以旧换新政府再补贴10% 1000款特惠团购机型 苏宁额外再惠10%

幸福指数·新起点!